

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste crne tanga gaćice S/M veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0244716

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zamislite trenutak kada se prepuštate čarima zavodljivosti i luksuza, dok nosite nešto što će svakako privući pažnju i ostaviti trajan utisak. Naše **čipkaste crne tanga gaćice** veličine S/M su savršena kombinacija sofisticiranosti i udobnosti, dizajnirane kako bi vam omogućile da izrazite svoju ženstvenost i samopouzdanje u svakoj prilici. Kada uđete u svet ovih elegantnih gaćica, ne samo da oplemenjujete svoj garderober, već i otkrivete svoju najnežniju stranu koja će zračiti bezvremenskom elegancijom.

Izrađene od najkvalitetnijih materijala, naše **čipkaste crne tanga gaćice** pružaju osećaj luksuza na koži, dok delikatna crna čipka savršeno prati obline vašeg tela. Njihova težina od samo 0.06 kg čini ih gotovo neprimetnim, ali ne brinite - kada obučete ovaj komad donjeg veša, sigurni smo da ćete zasjati poput zvezde. Savršene su za duge noći kada želite da se osećate udobno, elegantno i privlačno, ili možda za posebne trenutke sa voljenom osobom.

Ne zaboravite da ove gaćice nisu samo donji veš; one su ključan element svakog sofisticiranog garderobera. Savršeno se uklapaju ispod vaših omiljenih odevnih komada, pri čemu dodaju dašak raskoši i tajne koju ćete samo vi poznati. S ovim gaćicama, svaka prilika postaje poseban trenutak koji vredi podeliti.

Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu, što vam omogućava da bez brige naručite svoje **čipkaste crne tanga gaćice**. Vaša privatnost je naš prioritet, pa smo osigurali da vaša pošiljka stigne bez ikakvih oznaka koje bi mogle odavati sadržaj. Uživajte u potpunoj slobodi prilikom kupovine, bez straha od neželjenih pogleda.

Dok istražujete naš bogat asortiman artikala za odrasle, imajte na umu da zaslužujete najbolje. Vaša seksualnost i individualnost zaslužuju biti istaknute, a naše **čipkaste crne tanga gaćice** su savršen način da to učinite. Kada odaberete ovaj komad, birate ne samo luksuzni donji veš, već i

stil koji će vam pomoći da se izrazite na najelegantniji način.

Pored njihovog vizuelnog privlačenja, ove gaćice su rezultat pažljivo odabranih materijala i vrhunske izrade, što osigurava dugotrajnost i udobnost. Ne dozvolite da vam prođe prilika da obogatite svoje iskustvo i učinite svaki dan posebnim. Neka vas neodoljivi šarm i sofisticiranost naših **čipkastih crnih tanga gaćica** inspirišu da istražite granice svoje zavodljivosti.

Dodajte ovaj neodoljivi komad vašoj korpi već danas i uživajte u izrazima bezvremenske elegancije. Ne zaboravite, svaki put kada obučete ove gaćice, osjećat ćete se kao prava kraljica koja sa svakim korakom širi luksuz i samopouzdanje. Posetite nas i obnovite svoja čula sa našim jedinstvenim asortimanom donjeg veša, jer zaslužujete samo najbolje. Uživajte u avanturi čarobnog veša, jer svaka prilika je savršena za flaširanje vaše unutrašnje zavodljivosti.

## Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tanga gaćice S/M veličine SLC0244716
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340733064
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------